

C3 心对心

GENTLE
& CAREFUL
POWER

温柔与关怀的力量



【C3心对心】 04温柔与关怀的力量（帖前二7）

「只在你们中间存心温柔，如同母亲乳养自己的孩子。」（帖前二7）

1.存心温柔：温柔不是软弱，而是内心充满了神的爱和怜悯，在复杂和紧张的关系中带来和平与和解。

2.如同母亲乳养孩子：这是一种无私的爱，充满了耐心和细心，始终以对方的需要为优先。这种爱是无条件的，是基于对他人的深切关怀和保护。

3.温柔与关怀的榜样：正如母亲对待孩子那样，信徒们也应该以同样的爱心和耐心对待身边的人，使他们感受到来自神的温暖和关怀。

帖撒罗尼迦前书

C3灵修
C3 LING XIU

真心话
时间

帖前二-1-8

04勇敢传道与温柔牧养



【真心话】 04勇敢传道与温柔牧养（帖前二1-8）

1弟兄们，你们自己原晓得我们进到你们那里并不是徒然的。2我们从前在腓立比被害受辱，这是你们知道的，然而还是靠我们的神放开胆量，在大争战中把神的福音传给你们。3我们的劝勉，不是出于错误，不是出于污秽，也不是用诡诈。4但神既然验中了我们，把福音托付我们，我们就照样讲，不是要讨人喜欢，乃是要讨那察验我们心的神喜欢。5因为我们从来没有用过谄媚的话，这是你们知道的；也没有藏着贪心，这是神可以作见证的。6我们作基督的使徒，虽然可以叫人尊重，却没有向你们或

向别人求荣耀，7只在你们中间存心温柔，如同母亲乳养自己的孩子。8我们既是这样爱你们，不但愿意将神的福音给你们，连自己的性命也愿意给你们，因你们是我们所疼爱的。



【中心节】 我们既是这样爱你们，不但愿意将神的福音给你们，连自己的性命也愿意给你们，因你们是我们所疼爱的。（帖前二8）

引言： 在帖撒罗尼迦前书的第二章，保罗、西拉和提摩太回顾了他们在帖撒罗尼迦的传道经历。他们提到自己勇敢地面对迫害和困难，同时也以温柔和爱心牧养信徒。他们不仅传讲福音，更是将自己的生命和灵魂与信徒分享。这段经文展现了牧者应有的勇气与温柔，成为信徒生活的榜样。他们的传道不仅是言语上的，更是行动上的体现，展示了他们对信徒的深切关怀和爱。他们的行为和态度为信徒树立了榜样，激励信徒在信仰上更加坚定，勇敢面对生活中的挑战。

好传道者的忠心与辨别的智慧
寇绍涵牧师



【牧者短讲】04传道者的忠心与辨别的智慧（寇绍涵）

1. 劝勉的纯正：保罗强调，他的劝勉不是出于错误、污秽或诡诈。这是回应那些质疑和抹黑他的人。
2. 辨别的必要性：依据圣经真理判断信息的真实性，而不是盲目听从人的言论或谣言。
3. 神的验中与托付：不讨人喜欢，只求讨那查验人心的神的喜悦，这是每个传道者应当效法的态度。
4. 扭曲福音的危险：为讨好世人，扭曲福音内容，以迎合社会 and 个人的喜好，这违背了神的旨意。真正的传道人应忠心于神的托付，传讲真实的福音。



勇敢的传道

一、勇敢的传道 (第1-2节)

「弟兄们，你们自己原晓得我们进到你们那里并不是徒然的。我们从前在腓立比被害受辱，这是你们知道的，然而还是靠我们的神放开胆量，在大争战中把神的福音传给你们。」（帖前二1-2）保罗回忆他们在传道过程中所面对的困难和迫害。他们经历了腓立比的受辱，甚至在传福音的过程中被殴打和监禁。然而，他们并没有因此退缩，反而更加坚定不移地继续在帖撒罗尼迦传扬神的福音。他们的勇气不是源于个人的力量，而是来自神的帮助和支持。他们知道，传福音的使命是神所托付的，因

此无论面临怎样的困难和威胁，他们都义无反顾地完成这项神圣的使命。

【反思】 我们是否在面对困难和挑战时，仍能勇敢地传讲神的福音？我们的信心是否让我们不畏惧任何威胁和挑战？





C3 灵修
C3 LING XIU

復興中華
SING CHINESE

& SINCE-A EXPROICTEN
GOD-APPED EXPHOBECTON

123-4

1 THESSALONIANS. 2:3

GOD

GOD

GOD EN
GOSPEL
FLYER

CHINOISE
FILPROVED
PRAYER GRUUP

纯正的动机

二、纯正的动机（第3-4节）

「我们的劝勉，不是出于错误，不是出于污秽，也不是用诡诈。但神既然验中了我们，把福音托付我们，我们就照样讲，不是要讨人喜欢，乃是要讨那察验我们心的神喜欢。」（帖前二3-4）保罗在这里强调他们传道的动机是纯正的。他们的传道不是出于错误的动机，也不是为了追求个人的名利或地位。他们不使用诡诈的手段，而是以真诚和坦率的态度传讲神的真理。他们深知，神是察看人心的，因此他们的一切动机和行为都必须纯洁无瑕的。他们的目标是讨神的喜悦，而不是取悦人。他们传

道的动力来自对神的忠诚和对福音的热爱，而不是外界的诱惑或压力。

【应用】 我们是否在传讲福音时，保持纯正的动机，忠心地完成神的托付？我们的传道是否以讨神喜悦为目的，而非取悦人？





温柔的牧养

GENTLE
1 THESSALONIANS 2:25-8

三、温柔的牧养（第5-8节）

「因为我们从来没有用过谄媚的话，这是你们知道的；也没有藏着贪心，这是神可以作见证的。我们作基督的使徒，虽然可以叫人尊重，却没有向你们或向别人求荣耀，只在你们中间存心温柔，如同母亲乳养自己的孩子。我们既是这样爱你们，不但愿意将神的福音给你们，连自己的性命也愿意给你们，因你们是我们所疼爱的。」（帖前二5-8）保罗用母亲哺养孩子的比喻，描述他们对信徒的温柔和爱心。他们不仅传讲福音，更是将自己的生命和灵魂与信徒分享。他们像母亲一样关怀信徒，温柔

地照顾他们的需要，并在生活的各方面给予帮助和支持。他们的爱心和关怀使信徒感受到神的爱。他们不仅在言语上传福音，更是在行动上体现出对信徒的爱和关怀。他们的牧养不是表面的，而是发自内心的真情实感，使信徒们感受到他们的真诚和无私的奉献。

【挑战】 我们是否在牧养信徒时，充满温柔和爱心，愿意为他们付出和牺牲？我们的牧养是否让信徒感受到神的爱和关怀？

【结语】 在帖撒罗尼迦前书的第二章，保罗、西拉和提摩太通过回顾他们的传道经历，展现了牧者应有的勇气与温柔。他们勇敢地面对迫害，保持纯正的动机，以温柔和爱心牧养信徒。这段经文提醒我们，牧养不仅需要勇敢，更需要温柔和爱心。愿我们在生活中也能像他们一样，勇敢地传讲福音，以温柔和爱心牧养信徒，成为神的见证。



捲簾
絢
越
銖



C3 灵修
C3 LING XIU



呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白勇敢与温柔在牧养中的重要性。求您帮助我们在传道和牧养时，保持勇敢和纯正的动机，并充满温柔和爱心。愿我们因着您的爱，成为信徒的榜样和安慰。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

